万张跨区社保卡首次发行

就医买药将实现"一卡通"

本报4月11日讯(记者 李榕)

11日,记者从德州市社保中心了解到,首批1万张加载金融功能的社会保障卡(简称"社保卡")已经制作完成,月底前将启动发行。届时,社保卡将取代医保卡,可以跨区县使用。

"医保卡不能跨区县使用,市民 看病买药很不方便。"德州市社保中 心相关负责人称,市区内分为三类 医保卡,包括市直医保卡、德城区医 保卡及经济技术开发区医保卡,前 两者目前可以通用,但德城区和经济技术开发区的医保卡不能跨区县使用。"下一步将陆续发放社保卡,用社保卡取代医保卡,除了跨区县进行医疗保险个人账户消费外,还可以在带有银联标志的POS机上刷卡消费。"

"目前市区内95%以上的定点 机构已经完成新的POS机的安装工 作,下个月各县市区也将启动社保 卡开户流程工作。"信息网络管理科 工作人员马澎介绍,新的POS机可 以同时认可医保卡和社保卡,过渡期内,POS机支持社保卡和医保卡并行使用,将医保个人账户拨付到社保卡银行账户;过渡期后,医保卡个人账户余额划拨转移到社保卡芯片账户,医保卡作废。

据了解,首批1万张社保卡将于 月底前发行,下个月还将发行4万 张,年底前全市计划发放150万张社 保卡(含农保)。届时,持卡人员在就 医,购药等方面实现社会保障"一卡

刚需释放又逢投资上涨

楼市这两个月"醒了"

本报4月11日讯(记者 李明华) 11日,记者了解到,3月份新建商品住房网签量为1635套,环比上涨2.08倍。德州住宅均价4830元/平方米,环比上涨2.14%,显现量价齐升的态势。

3月份德州新建商品住房网 签量为1635套,签约量同比增长 56.31%,环比上涨2.08倍。而在 2012年,月新建商品住房网签量 最高记录为4月份的1558套,超出 77套。

根据中国房地产指数系统百 城价格指数对100个城市的全样 本调查数据显示,3月份德州住宅平均价格在4830元/平方米,环比上涨2.14%,同比下降2.82%,环比涨幅幅度居百城13名。这也是德州市自2012年7月份来连续九个月的住宅平均价格同比下降。

据德州威思达地产策划公司总经理展浩威分析,受传统的"金三银四"的影响,3月份德州新建商品房出现网签量上涨,除了近几年,国家对房地产一直有调控,但房价并未下降,购房者心理预期下降。因而在2013年,被压抑的刚性需求将会出现集中释放。再

者,因为经济形势不稳定,房屋保值增值能力较强也会吸引部分投资者进入。"刚性需求加上投资需求,会拉动房价上涨。"

针对德州房价连续九个月同 比下降情况,展浩威分析,除了一 些统计因素外,下半年不少开发 商推出"以价换房"的销售策略, 通过各种优惠让利活动来换取房 屋成交量。这种让利活动实际上 降低了房价。

"受需求的推动,估计今年房价会出现10%-20%的涨幅。"展浩威说

景区冷饮必须明码标价

本报4月11日讯(记者

王明婧 金巍) 通讯员 金巍) 通用,德州市为 你 局际 的 同 以 原 , 德州市 旅游 局 景 明 国 区 何 标 价 规 票 求 旅 游 景 明 区 区 标 价 规 点 小 医 水 游 景 平 货 一 套 价 和 声 上 标 位 到 商 品 应 在 价 型 示。

此外,旅游景区应摆放价格公示牌,标题统一使用"XXX景区门票价格及服务收费公示",标明普

景区内摊点要一货一签、货签对位、标示醒目, 冷饮和小型商品要使用价目表进行逐一标示。

"盲管排盐"排了不少盐

本报4月11日讯(记者 王金强 通讯员 迟博 文 于淼) 德州州地处内树 陆盐碱地带,曾经种树树 不长,栽花花不开,是园林 绿化的重灾区。如今,这种 状况有望改善管排盐办 将人员采用宣管排盐办约 将土壤平均含盐量降低约 21.8%。

近日,市城管执法局 城市园林规划设计研究基地 内占地面积300平方米的 持盐示范区土壤进行了基 关检测。经过数次重复排 盐试验后.检测数据表明, 自采用盲管排盐量较之 低约21.8%。 此次运用的盲管排盐 法,是根据德州地区实、埋 情况,对盲管铺设方式、埋 管深度等技术进行改良后 施用,目前在东营、天津等 土壤盐碱地区普遍采用, 具有排盐效果好、成本低 的优点。

上月二手房交易井喷

本报4月11日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩) 11日,记者从

德州市房管中心了解到,3月份德州市新建商 租住房网签同比增长五成,二手房交易同比增 长近两倍。

房管中心数据显示, 城区二手房交易共1249 宗,交易量同比增长1.98 倍,环比上涨5.79倍,创 历史单月最高纪录。在新 建商品房方面,3月份,德 州市新建商品住房网签销售1635套,签约量同比增长56.31%,环比上涨2.086

"3月份二手房交易 受理单平均每天能达到 100多份,最高时一天能 达到120、130多份。"德 州市政务中心房管窗口 工作人员说,4月份以 来,平均每天受理单在 二三十份左右,恢复到 之前的水平。

]的水平。 "进入4月份后,平 均一天能办理一份二手 房过户。"德州家和房产 公司经纪人王女士说。3 月份时,一天能签订七 八单卖房生意。

业内人士分析,3月 份在"国五条"细则采购的情况下,为了规避风险,减少交易成本,二手 房交易出现集中井喷。 进入四月份后,交易量 日渐放缓,二手房市场 交易量将迎来平稳时



11日,东沟改造工程正在施工,大学路至新河路清淤及盖板拆除外运已完成,工程将于5月10日竣工。 本报记者 王金强 通讯员 朱虹 摄影报道